

795384

Областная газета

www.kuzbass85.ru



Кузбасс



Коса –
сибирская
краса

2

Издается с 7 января 1922 г.

135 (26503) Вторник, 29 ноября 2016

НОВОСТИ
ГБУК Кемерово им. В.Д.Федорова
Газетно-журнальный
фонд

НАЗНАЧЕНИЯ

Доверены ключевые посты

Аман Тулеев назначил Владимира Чернова и.о. первого заместителя губернатора.



Владимир Чернов родился 10 октября 1973 года в Анжеро-Судженске. В 1995-м окончил Томский политехнический университет по специальности «Электроснабжение». Прошел переподготовку по программе «Менеджмент». Выпускник Президентской программы подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства. В 2015 году прошел обучение в Московской школе управления «Сколково» в рамках программы профподготовки по обучению команд, управляющих проектами развития моногородов. Имеет значительный опыт работы на руководящих должностях в коммерческих организациях и органах местного самоуправления. С 2011-го по 2016 год — глава Анжеро-Судженска. В сентябре 2016 года был назначен заместителем губернатора по инвестициям и инновациям. Имеет ведомственные и областные награды.

Аман Тулеев назначил Алексея Кожевина и.о. заместителя губернатора по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления.



Алексей Кожевин родился 6 мая 1966 года в городе Кемерово. В 1991-м окончил Омскую высшую школу милиции по специальности «Правоведение», квалификация — юрист. В 1996 году окончил Академию МВД РФ по специальности «Организация правоохранительной деятельности». После службы в рядах Вооруженных сил с 1986-го по 2016 год проходил службу в органах внутренних дел. Имеет специальное звание — генерал-майор полиции. Отмечен ведомственными наградами, медалью Кемеровской области «За честь и мужество».

АНОНС

Прямая трансляция Бюджетного послания губернатора Амана Тулеева пройдет в прямом эфире СМИ и на лекциях в вузах, техникумах и колледжах.

29 ноября в Кемерово состоится 48-я сессия Совета народных депутатов Кемеровской области, на которой будут рассмотрены вопросы: «О Бюджетном послании губернатора Кемеровской области и о ежегодном отчете губернатора Кемеровской области о результатах деятельности высшего исполнительного органа государственной власти Кемеровской области» и другие вопросы. Трансляция начнется в 10.00 в эфире телеканала «Россия 24», губернского телеканала «СТС-Кузбасс», кабельных телеканалов «Мой город» (Кемерово), «Жизнь» (Прокопьевск) и «МеждуNet» (Междуреченск), а также в эфире радио «Кузбасс FM». Будет организована интернет-трансляция на YouTube-канале губернского канала «СТС-Кузбасс». Интернет-версия будет опубликована на сайтах vesti42.ru и kemoblak.ru. Также Бюджетное послание губернатора прослушают в формате открытой онлайн-лекции студенты всех техникумов, колледжей и вузов Кемеровской области. Телеверсию бюджетного послания увидят зрители каналов «Ново-ТВ» в 18.30 и «Россия-24» в 22.00.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Большая потеря

Аман Тулеев выразил соболезнования от всех кузбассовцев кубинскому народу в связи со смертью Фиделя Кастро.

В телеграмме на имя чрезвычайного и полномочного посла Республики Куба в РФ господина Эмилио Лосада Гарсия губернатор Аман Тулеев выразил самые искренние слова соболезнования и соболезнования в связи с кончиной выдающегося государственного деятеля, лидера кубинской революции Фиделя Александро Кастро Рус.

Окончание на 2-й стр.

В КУРСЕ ДЕЛА

Что даст туристам «чистка рынка»?

В ожидании серьезных перемен сейчас весь туристический рынок Кузбасса, как, впрочем, и всей страны: с 1 января 2017 года вступают в силу поправки к закону о туризме, обещающие заметно сместить акценты в этой сфере



В новом сезоне специалисты туристического рынка надеются на рост спроса на отдых за границей. Фото Виктора Сохарева.

«Не все детали ясны»

Предстоящие нововведения по своей масштабности специалисты уже сравнивают с отменой лицензирования, введением новой нормы страхования профессиональной ответственности и созданием ассоциации «Объединение туроператоров в сфере выездного туризма «Турпомощь». Главная же цель

грядущих перемен — усиление ответственности туроператоров и повышение уровня правовой защиты туристов, выезжающих на отдых за границу.

Буквально на днях в Сочи специалисты обсуждали новый закон на первом всероссийском конгрессе туроператоров, в котором приняли участие и представители нашего региона.

«Мы хотели получить ответы на множество вопросов,

— рассказывает Юрий Голуб, сопредседатель комитета по предпринимательству в сфере туристической, курортно-рекреационной и гостиничной деятельности Кузбасской торгово-промышленной палаты, гендиректор «Интурсервиса». — До нового года остается всего ничего, и пока далеко не все детали ясны. Например, как и по какой схеме будут взаимодействовать туроператор и турагент».

Для Кузбасса, где нет туроператоров федерального уровня и действуют, в основном, турагентства, именно этот аспект особенно важен. По закону, уже с 1 января 2017-го турагент должен действовать «от имени и по поручению туроператора», то есть иметь от него доверенность на реализацию турпродукта. И в связи с этим многие заволновались: а выддут ли им федеральные игроки рынка такие документы или постараются обойтись без них? Ведь сей-

час турагентства предлагают туристам без всяких ограничений любой продукт, представленный на рынке.

«С другой стороны, есть опасения и у туроператоров, ведь на них ляжет 100-процентная ответственность за предоставление услуги, и если доверенность окажется у мошенников, то отвечать придется по полной программе, — поясняет Юрий Романович. — Поэтому на конгрессе эта тема активно обсужда-

лась, и все высказывались за отмену такой нормы в законе. Даже была принята соответствующая резолюция, которая будет направлена всем заинтересованным лицам, в том числе законодателям».

Более того, сейчас туроператоры все еще прорабатывают новые форматы договоров для работы с агентами — более или менее жесткие, в зависимости от степени доверия.

Доверие вырастет?

Новый закон, по оценкам экспертов, должен существенно укрепить доверие и к самим туроператорам со стороны граждан. Хотя поводов для опасений предостаточно.

«С 2014 года 26 туроператоров в стране обанкротилось — такие цифры звучали на совещании, — отмечает Юрий Голуб. — Было вывезено из разных стран около 65 тысяч человек, которые оказались в неплатежных отелях, без обратных билетов и так далее».

В свое время СМИ в краях рассказывали о том, как офисы туроператоров-банкротов осаждали туристы, которые за путевки заплатили, но так и не отдохнули. И потом еще столкнулись с проблемой возмещения убытков от турфирм и страховщиков. Так вот, новый закон усиливает прежде всего финансовую и юридическую ответственность организаторов туров, поскольку кроме перечисления средств на резервный счет «Турпомощи» (а он остается на разные случаи экстренного вызова туристов из-за рубежа) компании должны будут сделать взносы и в фонд персональной ответственности. Из него-то потом и будут в полном объеме возмещаться все убытки туристу в случае непредоставления услуги.

Окончание на 6-й стр.

ФАКТ

88 детей родилось в Кузбассе в День матери: 45 мальчиков и 43 девочки. Среди них одна двойня. Больше всего детей родилось в Новокузнецке — 29, Кемерово — 15, Прокопьевске — 9. По распоряжению губернатора Амана Тулеева все женщины, родившие детей в День матери, получат по 10 тыс. рублей и медальон «Роденному на Земле Кузнецкой». Областная акция «Родился ребенку» проводится в Кузбассе по инициативе Тулеева с 2000 года. В настоящее время акция проходит пять раз в году: 8 Марта, в День защиты детей, День матери, Новый год и Рождество, сообщила пресс-служба АНО.

ФОТОФАКТ



ВСЕ НА ЛЕД! В столице Кузбасса на площади Советов в минувшие выходные открылась хоккейная площадка и начал работать прокат коньков. И на ФПК у Ледовой арены «Кемерово» близки к завершению заливные работы на катке. 1 декабря на торжественном открытии здесь пройдет праздник «Двенадцать месяцев». В этот день для посетителей прокат коньков будет бесплатным. Фото Федора Баранова.

ЛИДЕРЫ

Рекордная поступь СУЭК



Бригада Евгения Космина участка №1 шахты имени В.Д. Ялевского АО «СУЭК-Кузбасс» установила новый российский рекорд, добыв за год из одного очистного забоя 4 миллиона 810 тысяч тонн угля

Два поля одной шахты

По уровню технической оснащенности и производительности шахта имени В.Д. Ялевского входит в число лидеров мировой угольной отрасли. Только за последние пять лет собственники инвестировали в развитие предприятия более 8,5 миллиарда рублей. В текущем году шахту укруп-

няли самым современным оборудованием. Это, например, очистной комбайн нового поколения Eickhoff SL 900 — первый и единственный представитель такого класса техники в России, способный добывать до четырех тысяч тонн угля в час.

Умело освоив новое оборудование, в августе бригада Евгения Космина установила российский рекорд по месячной добыче

угля из одного очистного забоя — 1 050 452 тонны угля. В сентябре очистники шахты также выдали на-гора миллион тонн угля. А 24 ноября бригада побил уже всероссийский рекорд головной добычи, за 10 месяцев и 20 дней выдал поочередно из лав 52-10 и 50-02 четыре миллиона 810 тысяч тонн угля.

Окончание на 2-й стр.



